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Передплата
йа »РУ СЛАНА* ввяосить:

в Австриї:
на цілий рік . 10 ер. (20 кор.) 
на вів року . 5 ер. (10 кор.) 
яа чверть року 2’50 ер. (5 кор.) 
яа місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
яа ціляй рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 16 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

РУСЛАН
>Вирвеш ми очя і душу ми вирвеш: а вевоаьмеш милости і віри не воаьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у сл а в о в ж х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редаиция, адміиістрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 9 
уд. Копериика (Лїидого ч,9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсманя.

Рукописи звертав ся лиш- 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

1 15 кр. від стрічки.
■

г

була меньше розвинена або меньше чи
сельна.

Артикул XIX. основних державних за- 
II. і конів мав на цїли потягнути докладну гра-

Державні і краєві централїсти в суперечносте а 19 ар- НИЦЮ! 1) МЄЖИ Державною ВЛЛСТИЮ а ар
тикулом. Єго значінь. Роамеженв властп держави в ід' стриЙСКИМИ Народами З ОДНОГО боку, а ВІД- 
властий народів і народів між собою. Анальоґія на поли

Політичні замітки.

віроісповіднім.

Артикул XIX. основних державних за
конів має на собі зн ам я  р ево л ю ц ії й- 
ности. Він протестує проти нїмецко-цен- 
тралїстичної, як і історично-національної 
системи, що були в практиці в Австриї до 
ери Таффого яко останки нїмецко-центра- 
лїстичної утопії цїсара Йосифа II. Артикул 
сей не міг проте припасти і не припадає 
до вподоби ні д е р ж а в н и м , н їк р а є в и м  
ц е н т р а л і ста  м. В нїм не смакували ні
коли австрийскі Німці, анї так звані істо
рично-національні сторонництва. І не див
ниця проте, що доси постанов сего арти
кулу не виконано в Австриї, де централізм 
державний і цевтралїзми краєві верховодять
у внутрішній політиці під покришкою, будь- і національні справи поодиноких народів, а

тим меньше їх нормувати. Держава має 
лише обовязок піддержувати морально і ма- 
терияльно розвій і добро своїх складових 
частий в напрямі повної рівноправности. 
Она має обовязок устроїти уряди і школи 
так, щоби ті інституциї відповідали націо
нальним правам поодиноких народів.

Систему управи Австриї, якою та си
стема повинна би бути, можна ґрафічно 
представити ясним рисунком. Між держа
вою яко понятєм а народами треба потя
гнути просту пологу лінію, що розмежу- 

парляментарних^вала би компетентно державної власти від 
компетенциї народів. Над лінією находи
лись би спільні інтереси всіх народів і все 
те, що потрібне для удержаня суцїльности 

цию, ні на т. зв. »автономічні« забаганки, і держави. Лінія та могла би бути потягнена 
а в теоуиї наділяє всяку національність рі-1 досить високо, а понад нею находились би 
вним національним правом, хочби ся націо-Дакі річи, як: однопільні закони, одноцїль- 
нальність — з ласки давнїйших управ — на адмінїстрация, однопільні головні під-

то они лише удержують ЄДНІСТЬ 1 ЦІЛІСТЬ 
Австриї, де парламентарну більшість стано
вили давнїйше централістично успособлені 
ліберали, а нині краєві автономісти, і де 
кожде правительство, чи парляментарне, чи 
урядниче, мусить оглядати ся за піддержкою 
із сторони сих більшостий.

Лише деякі міністри, як ґр. Гогенварт, 
Таффе і Баденї з’уміли в більшій або 
меньшій мірі зірвати з йосифіньскою уто
пією і краєвими централізмами і висвобо- 
дитись з під шкідних державі впливів цен
тралістично успособлених
більшостий.

Артикул XIX. основних державних за 
конів не зважає нї на австрийску тради

М О РО ЗЕН КО .
Панаса Мирного.

(Далі).
Катря утихомирила ся. Та якже було й 

не утихомирити ся, коли син обіцяє такі ба
гаті приноси ?

А Пилинко, як тілько знову заклопотала 
ся мати, уже і з хати махнув.

— Куди ти, розхрістаний та неодягнений? 
Мороз на дворі лютий! крикнула вона єму нав- 
догінцї.

— Я на хвилиночку, мамо... Я зараз і вер
ну ся.

Справді Пилинко не забарив ся. Ускочив 
у хату — як пуп синий, зубами цокоче.

— А що, не я тобі казала: не йди ? І куди 
ти ходив ?

— Я за пашнею, мамочко, бігав.
— За чим?
— За пашнею. Сусїдний хлопець обіцяв ся 

пашні на посилане дати... Я до його бігав... Ось1 
вона, — так з рукавичкою і віддав, — хвалить! 
ся син, показуючи матери рукавичку. — Та тут,'

так 2) також границю між поодинокими 
народами. Він виключає всяке насилюванє 
сих народів під зглядом національним, ве
лить державі всі свої інституциї так устро
їти, щоби національне право народів в ні
чім (в уряді, школі і прилюднім житю) не 
було оскорблене, а надто з’обовязує навіть 
державу до доставлюваня народам средств 
до національного розвою і культури. Ар
тикул сей обмежує абсолютну власть дер
жави і експанзивні забаги поодиноких на
родів.

Якби правительства австрийскі шану
вали були ргоргіо тоіи конституцию з 
1867 р., то національне питане було би 
давно в Австриї поладнане. На ділі дер
жава яко така не має права мішати ся в

мамо, не тілько нашня і горох є, і фасоля... 
всього насипав Хведір!

— І куди ти, сину, підеш по такому хо
лоду ?

— Як куди? Кажу-ж: до хрещеного батька...
— Господь з ним, дитино моя! Хиба бли- 

зкий сьвіт до єго тьопати ся? Як через ліс — 
то три, а шляхом — пять верстов буде... Ще 
змерзнеш у дорозі!

— Я змерзну?... Та я літом було на одній 
нозі до нього дострибаю!

— То літом, сину, а се — зимою... Шляху 
нема, сніги глибокі... загрузнеш де-небудь та 
й не вилізеш... Не ходи, мій голубе! Хай, як по
тепліє, тоді підеш...

— А щож ми завтра будемо їсти ? чим 
хату натопимо ? — сгінтав ся син, зазираючи 
матери у о чи.

Вона аж стрнпнула ся, мов хто колючу 
голку встромив у її серце... »Боже мій! у такі 
літа, та чим свою головоньку він клопоче?!* — 
подумала вона, ледве здержуючи слези... І, при
горнувши сина до себе, почала єго умовляти:

— Не клопочи, сину, про завтрішне, — 
Господь мнлосерний об нас поклопоче. Ти 
у мене — малий... одна в мене утіха і надія. 
Не доведи Боже, лучить ся що з тобою не
добре, на віщо тоді і мені на білому сьвітоньку

стави шкільної і церковної орґанїзациї, 
армія і один язик для спільного порозу- 
міня начальних властий краєвих з властя
ми центральними. Весь простор під сею 
горизонтальною лінією заповнили би со
бою австрийскі народи, а сей простор тре
ба би розмежити прямовісними лініями, 
взявши до того ц и р к е л ь  н а ц іо н а л ь н о ї 
р івн оп равн ости . Прямовісні лінії стано
вили би неначе решітки між австрийскими 
народами, у внутрі котрих розживали і роз
вивали ся би ті народи, безпечні перед 
всякими неоправданими інґресиями сусідів. 
Всякий нарід посідав би «свою» хату, 
п р а в о  і волю, в котру не входила би нї 
власть правительства, нї злоба сусіда. Ли
ше материяльна і моральна поміч держави 
мала би туди приступ.

Сим способом дали би народи австрий
скі державі се, що їй належить ся, а дер
жава подала би своїм народам спромож
ність повного національного розвою, що 
виходив би лише в користь самої-ж держа
ви яко цїлости. Бо сила народів була би 
підставою сили держави.

Такий устрій не був би впрочім чимось 
новим. Такий устрій практикує ся в Ав
стриї від давна на полю віроісповіднім. 
Артикул XIV. основних державних законів 
признає кождому народови повну свободу 
віри і совісти. Держава дбає лише про ре
лігійність взагалі, а поодинокі віроіспові- 
даня або церкви орудують своїми віроіспо- 
відними справами свобідно і независимо 
як від держави, так і від других віроіспо- 
відань.

Сей устрій церковний висвободив нашу 
державу раз на все від всяких спорів і 
воєн релігійних. Подібний устрій на поли 
національнім висвободив би Австрию від 
тої тяжкої борби, що руйнує нині сили 
австрийских народів і саму-ж державу.

Як не має права держава або »а:« нарід 
мішати в віроісповідні справи народу «і/»,

жити?... Не ходи, синку!... Не ходи, моя дитино 
рідна!

— Я-б, мамо, й не пішов, та якже Хведо- 
рови рукавичку назад вертати ?... Ти — скаже — 
не ходив... ще сьміяти ся буде.

— Ми пашню висиплемо, а рукавичку від
дамо... Не ходи, мій голубчику! Тим у мене 
слухняний, — послухай ся мене: не ходи!... 
І почала голубити Пилипка.

— Ну, добре, — не піду вже... тілько не 
вбивайте ся так, мамочко! упрошував уже Пи
линко матір, цілуючи її і в лоб і в щоки.

Катря наче заспокоїлась, а про те неімо
вірна думка не кидала її голови, клопотала її... 
Вона знала свого Пилинка, який він уразливий 
до чужого горя... Тож до чужого, а до свого ? 
Хиба він не чув, яким вона несамовитим голо
сом заволала, останні запаси витрушуючи на 
сьогодні? Хиба він не бачив по її заплаканих 
очах, яка різуча мука на стократь крає її сер
це? Хиба вона не знає, як ті слези й та мука 
боляче упинають ся в єго жаслцве серце?... Та 
він на що хоть піде, аби єго мати не плакала... 
Він і обдурити обдуре — аби її заспокоїти.

(Далі буде).
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так не має права мішати ся хтЬ-небудь і 
в національні діла сего' «гр-мяроду. Кро 
ваві війни релїґійні мали чейже лише в тім 
своє жерело, що держави нормували віру 
народів. Нинішні національні війни мають 
своє жерело в н е -с в о б о д і національній 
Віра і національність ;— се дуже ніжні 
чувства в наших часах. Се дійсні: «поіі 
т е  іап^еге». За артикулом XIV. жиють 
нині в мирі всякі віроісповіданя в Австриї, 
по п е р е в е д е н ю  артикулу XIX. з’уміють 
і поодинокі національности австрййскі жи
ти побіч себе мирно і щасливо.

Вінчане сербсксго короля.
Вчера в полуднє відбуло ся торжественно 

вінчане короля Александра з Драґою Машіно- 
вою. Сьвідками були: управитель росийского 
посольства Манцуров, президент скупчини Не 
сторович і снецияльний, францускии посол Мар- 
шан. На торжестві було присутнє ціле дипльо- 
матичне тіло. Коли молода, королівска пара 
їхала до катедрального собору і вертала назад, 
витали єї товпи народа одушевленими оклика
ми. Війско творило шпалїр. По довершенім акті 
вінчаня і настрій серед білгородскрго товари
ства змінив ся в користь королївского подру
жи. Всї признають, що Александер поступив со
бі дуже рішучо, але і дуже тактовно. Женячи 
ся з Драґою Машіновою заспокоїв не лише по
требу свого серця, але і вимоги чести гоноро
вого чоловіка.

Урядовий дневник оголошує спенсіонованє 
бувших міністрів та звільнене їх від служби. До 
сего указу долучений комупїкат, який виясняє, 
чому кабінет відпущено в такий спосіб в нела- 
сцї. Король узнає вправдї право кождого кабі
нету до уступленя, але кабінет має обовязок 
провадити справи держави принайменьше доти, 
доки новий кабінет не заіменує ся. Тимчасом 
кабінет Джіорджевича покинув державні спра
ви, не чекаючи, аж король прийме єго димісию. 
Окрім сего один з .міністрів старав ся наклони- 
ти митрополита до опору против королївскої 
волі, а другий старав ся наклонпти наречену 
короля, щоби виїхала з Сербії.

Той сам дневник оголошує дальші амне- 
стиї, які уділив король з нагоди свого вінчаня. 
Між иньшими уласкавлено і випущено сейчас 
на волю провідників радикалів, б. міністра Пав- 
шановича і редактора Протича.

З країни нужди та зд ірства.
3|Косійского.

(Ял можна гуцула вивЛастнтн ?)
Мендель Ляуфер, жид з Вижипцї, купив 

практикованим між гуцулами способом у Василя 
Михайлюка, гуцула з села ІІетраші, нов. Важни
ця, пасовиско «Храбусна». Син того гуцула Па
лій і синова Мария відкупили се пасовиско у 
жида за ціну 600 зр., з тою умовою, що Палій 
і Мария Михайлюк можуть ті гроші протягом 
10 літ виплачувати, а на 10. року, коди Палій і 
Мария Михайлюк будуть з Мендле.м Ляуфер кон
тракт на той ґрунт робити, доті мають они реш
ту грошин доплатити.

Палій і Мария Михайлюк; платили жидови 
через 4 роки по 40 зр. На пятім року Мендель 
Ляуфер пошукав собі иньшого купця і підсу
нувсь другий гуцул Николай Томгок до купна 
охочий. Палій і Мария Михайлюк завдались до 
суду, котрий їх в той спосіб полагодив, що Па
лій і Мария Михайлюк мали жидови подати до 
З літ 540 зр., а то 13/11 кождого року по 180 
зр. Першу і другу рату гуцул додержав, але тре- 
ту через хитрість жида утратив. Палій і Мария 
Михайлюк хотіли собі улекшити сплату 3-ої ра- 
ти, тож заплатили жидови з весни уже третого 
року двома наворотами 67 зр. Ж.ид побоявсь, 
що гуцул додержить умови і заведе єго надію 
на легкий заробок (427 зр.), зачав.хитрити вми
лосердитись» над Палієм і Мариєю Михайлюк: 
»ви тепер бідні, здїлись з маржини (спродали 
худобу І. П.), тож я вам зажду на решту гроший 
(113 зр. і 10 літ, лише мете мені лифу від тих 
гроший платити». Гуцул дав ся зловити, а жид 
по третім речинци (13/11 1887) вніс позов. Про
цес мав через 3 роки провадитись і гуцулів мав 
суд удержати яко властителів купленого иа- 
совиска.

Огнем, мечем —  і водою.
Працьовита, миролюбна, а терпелива жовта 

раса прокинула ся з довгого сну. Сотки літ бо
ронились Китайці своїм «китайским муром» про
тив нападів диких орд. Супротив напору циві
лізованих Европейцїв сей мур вже давно їм не 
вистарчає. Тож поставили тепер Китайці инь- 
ший мур, з грудні! соток тисяч завзятих, ви- 
тревалих, рішених до борби на житє і смерть 
Китайців. Всьо вказує на се, що мимо позірних 
динльоматичних переговорів так китайске пра- 
вительство з цісарем на чолі, як і весь китай-

»В часі процесу», повідає гуцул, «радив ме
не-панотець Осташок» (І. Осташек, православний
парох Виженки І. П.), котрому я за пораду да
вав джерги (коци гуцульскі, вартости 10—30 зр 
І. П.), гроші і друге добро з хати. Я зазнакомив 
си з тим п-отцем, колим му на службу давав, 
«аби ми Бог поміг вийти з процесу з тим на- 
пастяиком жидом». — По укінченім процесі мав 
дорадник піти з гуцулом і жидом зробити кон 
тракт у адвоката. «Мене післали той контракт 
до нотара Рудковского лєґалїзувати, а як я те
пер уже знаю, не був то контракт, а вексель на 
420 зр. 75 кр., на котрім мене і мого дєдью 
без нашого відома иідписали, бо нї я, нї мій 
дєдя не брали ті гроші». — Через той вексель 
пішов гуцул з своєї батьківщини і висидів 8 мі
сяців в Чернівцях за «бунт», як понизше згадаю 

В УУесЬєеІ Р гоієйї каже нотар, що вексель 
підписували при нїм йеп 15. КоуєшЬзт 1891 
тимчасом на вексли стоїть виразно сіеп. з^ейзгеп- 
Іеп МоуетЬег 1891. Котраж дата правдива?

•ІоЬапп Озіазгек. £г. огіепі. РГаггег іп \¥у- 
гепка. Аиззіеііег ипсі Оігапі (згаданого вексля на 
420 зр. 75 кр.) а кіа^епсіег бігаїаг «Вегігкз 8раг- 
и. УогзсЬизз-СопкогІіигп ги \¥ігпйг іп <іег Викоуі- 
са«, котре потому замінилось на «Сгегегаозг 
рЬгівііісЬєг 8раг- и. НіІГз-Уегаіп ги УУігпіІг». — 
Гроші на той вексель виплачено на руки Оста- 
шека, як сьвідчить протокол Пен к. х. Бчпйзз- 
аія Нашіеік СтегісЬсез іп СгегпоипЧг 2. 13195/92 і 
як сьвідчать ДакоЬ Кгагпег (адвокат) і Твоєї >г 
Зепіапіик (парох православний в Впжници).

Тай «сЬгізНісЬег 8раг- ип<1 НіИзуєгєіп» до
провадив за той, як каже гуцул, пофальшова- 
нии вексель реальности гуцула до лїцитациї. 
Власність гуцула вик. гін. ч. 95 в ІІетрашах 
оціновано на 960 зр., а вик. гіп. ч. 171 тогож 
’уцула також в Петрашах оціновано на 1.642 зр.

Лїцитация відбулась 28. марця 1895. і 2. 
мая 1895, на котрій лїцитациї Бг. Зі^шиші 
К.еісЬшап і 8а1ошоп Еіосгоїгег подали за вик. 
гіп. 95 ціну 460 зр. а за вик. гіп. ч. 171 ціну 
1005 зр., а іцо вони після ореченя суду в Виж- 
ници з 18. листопада 1897. стало ся солігаеі- 
ЬгйсНі^ (роз. їх вадіум 100 зр. і 165 зр. про
пали), то на лїцитациї в дни 9. лютого 1898. 
купив жид Пчсііег ЗіДегег виказ гіп. ч. 95 за 200 
зр. а вик. гіп. ч. 171 за 500 зр. і суд се затвер
див 26. марця 1898. 21. 1.676/9316. Від ИзсЬег-а 
Бійегег-а відкупив зараз ті реальности, певно за 
добрим зарібком, 8шаоп ТіиПіо^ег, також жид 
з Вижницї, і суд се приняв під 12. липня 1898. 
21. VI. 1.676/93,8.

Гроші на вексли наросли через кошти і °/о 
до 625 зр. 50 кр.

Гуцул в гадці, що не брав на вексель гро
ші, не хотів вірити, щоби «ґрунт від мене від
пав за пусто-дурно, бож є Цїсар-Татко, що мене 
поратує, тілько я тепер не маю за що до Него 
іти, бо емп си здїв на адвокатів поверх 500 
зр., — тож коли лісничий прийшов на ґрунт, 
злїцитований у гуцула, означувати дерево до 
вирубу, гуцул не казав рубати «і за се мя по
бив Іапкеї, шафар Зігпопа Тіяйоитег-а, а потому 
щем дістав до того 8 місяців в Чернівцях».

Гуцулови писали^ всякі недоуки донесена 
карні, а що писали баламутно, то не приходило 
до розправи, тілько один раз, де, як каже гу
цул, «відержав нас адіюнт цілий день і слова не 
спитав». Може би хоть на сій дорозі повелось 
довести до переслухана гуцула, нехай би про
яснилось, чи вексель сфальшований, і чи пан
отець брав уділ в сій справі сьвідомо, чи ні? 
О. Осташек повинен оскаржити гуцула, бо я пе
реслухував того гуцула по довго триваючих на- 
пімненях, на що він наражаєсь, при 2 сьвідках. 
а він катеґорично обвиняв пан отця о норозу- 
міня і співвину з жидами.

іскйй народ рішили ся не зложити оружя доси, 
доки одна, дога Европейця лишить ся на тери- 
ториї царства «середини». ' '

Найзавзятїйша борба розвинула тя на пів- 
ночи супротив Росиї. Китай чує інстинктовно, що 
Росня, хоть по приятельски, але підсуває ся 
чим раз близше їм під бік та розширяє свої 
впливи. 1енерал Ґродеков доносить до міністра 
війни в телєґрамі з Хабаровска під вчерашною 
датою. О год. 3. над раном відділ Росиян пере
ступив коло Блаґовєщеньска ріку Амур і про
гнав кнтайскі війска завдавши їм великі страти. 
І осияни забрали Сахалін, надто здобули велику 
скількість оружя, карабінів Мавзера, набоїв і 
одну гармату. Один росийский корабель ушко
джений. Дальше замічає ґенерал Гродеков. що 
кораблі, призначені до плавби на Амурі, Пока
зались дуже придатними до транспорту ’ льоко- 
мотив та гармат, а навіть могуть служити за 
воєнні кораблі.

• 1 Ііфу під датою 1. серпня одержав Гене
ральний штаб росийский в Петербурзі телєґра- 
му, після якої війска Генерала Орлова заатаку- 
вали дня 31. липня Китайців і побили їх, при 
чім здобули 1 гармату, 8 прапорів, богато руч
ного оружя та амунїциї. ІІеприятель стратив 
200 убитих, межи якими находить ся також 
командант, а Росияни 7 убитих і 20 ранених.

Не так корисно для Росиян доносить до 
Льондону телеграма з Шанґаю під днем 2. сер
пня: Росияни коло Ніючванґ понесли страти: їх 
примушено видати зелїзницю з Ніючванґ до 
Порт Артур в руки Китайців. Коло 40.000 Ки
тайців окружає росийскі воєнні сили коло Та- 
шікова. Транспорт війок на росийских зелїзни- 
цях над границею є неможливий. Китайці вдер- 
• і ся до Кореї великими ватагами та загрозили 

всі зелізничі лінії Росиян над рікою Амуром; 4 
росиискі кораблі разом з залогою Китайці ушко
дили і затопили.

Францускии консула з Чіфу доніс до Па
рижа під днем 1. С. м., що Губернатор Мукдену 
видав проклямацию, в якій завзиває населене 
Манджуриї убивати християн. Майже всі місиині 
заведеня збурені. До сих гіобових вістиЙ з Ки
таю прилучає ся донесене бюра РаЙтера з Ті- 
ентсіна під тою самою датою, що Китайці пе
рервали каналову греблю та заляли цілу околи
цю межи Тієнтсіном а Пекіном. Є се відповідь 
на заяву держав, що їх війска вирушать на Пе
кін. Звиш 30.090 Боксерів заняло становило 8 
миль на Північ Від Тієнтсіну. Надїють ся знат- 
нїишої битви в сих днях.
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дуємось, з ругів добре поінформованих що на 
непохитне бажане єпископа ІІІептицкого4 ко
трий В СІЙ справі має рішучий голос єписко
пом в Станилавіві має зістати о. Філяс а евен
туально- другии Василиянин. Таким чином від-
паааюгь абсілюгно всякі ияьпгі комбінацій 

До диспозицш нашого білого духовень-
ства мають бути полишені дві рускі мітри в 
Америці, які небавом з рамени римскої пропа
ганди будуть обсаджені. Кандидатами на владичі 
престоли до Америки мають бути оо. Білецкий 
зі Львова і Фащєвич з Станиславова з річною 

тисячціґажою по 10 тисяч франків та по одній 
на капелянів»

-  Іменованя. Мінїсгер просьвіти признав ' про
фесорам середних шкіл державних VIII ранґу 
Іванови Пельчарови і Андрієви Яґляреви з ґі.м- 
назиі св. Яцка в Кракові, Романові! Цеглинь- 
скому і Василеви Білецкому з львійск її ґімна- 
зиі академічної, Робертов.і Клеменсевичови з 
львівскої 1\ . ґімназиї, Володиславови Боярско- 
му з перемискої ґімназиї иольскої, о. Ілярию 
Імітрпковп зі самбірскої ґімназиї, о. Михайлу 
Новщкому з ґімназиї в Новім Санчи, Павлови 
Брилі зі станиславівскої ґімназиї, Валєрнянови 
Кривультови з реальної щколи в Кракові і ІІо- 
сифови Грінсберґови з львівскої реальної школи.

Повітове віче в Волехові устроює ВИДІЛ »Се- 
ляньскоі Ради в Долині» дня 14. л. серпня с. р. 
в сали магістрату. По богослуженю в церкві на 
Волоокім наступить вітворенє віча о 11. годині 
перед ^полуднем. Порядок віча: 1) Реферат полі
тичний; 2) Реферат економічний; 3) Внесеня 
учасників віча. і

— З Парижа доносить др. Сїменович, що на
в



лїкарекім'конґресї буде. руСкий лїкарский від
діл; має він осібне, дла'себе призначене місце 
з написию «КиіЬепіе».

—' Бреше, бреше, бреше! У своїй «Хроніці* пи
ше >ДТт.-наук. Вістникс «Рідкий приклад не«у- 
млїнноети дав перемиский рецензент сеї часо
писи, помістивши в ній (ч. 138.) простору ре- 
цензию на виставлену в Перемишлі драму Ів. 
Франка «Украдене щастє*. Рецензентови захоті
ло ся знівечити драму — щбж, се йому вільно, 
коли драма справді не подобалась йому. Але 
чого не вільно рецензентови і чого не позволить 
собі ніякий чесний чоловік, се — нівечити і 30- 
гиджувати твір при помочи б р е х н і .  А таких 
б р е х е н ь  наговорив рецензент на «Украдене 
щасте* більше, ніж треба. Поперед усего вік 
причепив ся до фіґури героя, що в драмі е жан

щої пшениці аж дванацятий оніп заробити, але 
тймчасом більше не могло на тім кавалку жа- 

іастав вибір після 
«фавстрехту». Жіночки бодрійше бороли ся сер
пами за жидівску пшеничку, як Леонід за свою 
вітчину. І який був конець тої битви ? Три 
з них могли ще поїхати, чи піти до вашківского 
лікаря, хоть за собою кроваві сліди лишали, а 
до двох мусїла комісия виїхати. От, які в нас 
зарібки! .Через дванацятий сніп будуть ся лічи
ти по рокови.

— Портрет Спасителя. В церкві св. Вартоло- 
МЄЯ ЙЄ£ІІ Агтепі в Ґенуї переховує ся портрет 
Спасителя, який в XIII. столїтю одержав Гену- 

дармом, а т і л ь к и  на с ц е н і  з в о л і  т е  а- еньский дожа від бізантийского цісаря в доказ 
т р а л ь н о ї  ц е н з у р и  виступає в костюмі сіль-івдячности за поміч в війні. До Царгороду при- 
ского почтаря. Рецензент у д а є ,  що не знає!везено сей образ в 944. р. зі Снриї, де мав єго 
сего; а коли й справді не знає, то се тілько до- і малювати якийсь тамошний артист єще за 
каз, що не знає драми, про яку взяв ся писати |житя Спасителя на ирнпнрученє короля Абґара 
і яка давно надрукована і всякому доступна. І Ухоми з мезопотамского міста, Ессени. Король
Для рецензента незрозуміле й поступованє Анни, 
хоча воно було зрозуміле такому тямущому кри
тикові!, як др. Олесницкий і иньшим також. І 
про Гурмана каже рецензент, що «брав ся з 
ріжних боків до того темного лицаря, щоби його 
зрозуміти, але не зміг*. Можемо від себе ска
зати рецензентови, що нам відомі такі люде, 
котрі брали ся з ріжних боків зрозуміти тайни
ки правила трьох, але не змогли. Але вони не 
пишуть рецензий на твори, яких не розуміють. 
Б р е ш е; рецензент пишучи, що Анна «цілими 
годинами висиджує на сцені з заложеними ру
ками і ходить із кута в куту розпуці*; б р е ш е , 
коли пише, що «від початку до кінця драми не 
переводить ся горівка на сцені; сила її там ви
пивають, не зрахуватн, бо згадує ся виразно на
віть про барилки горівки*; б р е ш е , коли твер
дить, що в драмі виведено війта - няницю, що 
виведені в драмі баби-цокотухи «плетуть про 
сїльскі снлетнї широко-широко а зовсім зли- 
шно«, що «в драмі надуживає ся к і л ь к а  р а 
з і в  того самого 4еи« ех іпасЬіпа — паперу із 
суду*, і т. д. Ті б р е х н і ,  се фактичний скелет 
рецензиї; вони обсипані і приперчені густо кпи
нами, які показують, що у рецензента є справ 
жний талант на фіґуру звану в нїмецких цир
ках «сіег б и т т е  Ап»и4«. Цікаво ще одно. «Д-Ь- 
ло« друкувало колись розбори «Украденого ща
стя* пера д-ра Олесницкого і пок. Струсевича. 
Чи драма змінила ся від того часу, чи змінило 
ся «ДІїло*, чи тільки змінили ся часи, що місце 
тих рецензентів заняла почесна цирковафіґура?* 

Чи се полеміка гідна Л. Н. Вістника? Та чи 
се має бути регабілїтациєю Франкової драми? 
А впрочім і сам автор сеї філїпіки «пробрехав 
ся«, бо ось пр. жаден рецензент не може суди 
ти після того, «що се щандар, який виступає 
в костюмі почтаря*, бо сего широка нублика не 
знає і не обовязана знати. Бублика судить пі
сля того, що виднть на сцені, а рецензент му
сить бути немов колективним голосом публики, 
термометром єї вражінь та поглядів. Тут вже 
тілько автор винен, що за 200 зр. дав «обріза
ти* свою драму.

— Марево війни. Недавно оповідали собі, не 
мов з війскових кругів походячу вістку, що 
9. п. н. зі Стрия, мають вислати до Китаю. На
томість з Відня заиевнили, що Австрия не ма
ючи більших інтересів в Китаю, не вишле ж а
дного сухопутного війска, «хиба Он* сего держави 
зажадали. Один з нинїшних ранних дневників 
у Львові доніс знов, що 24. п. п. (коломийский) 
«як удержують в кругах війскових* має виїхати 
за кілька днів до Китаю. Другий дневник доно 
сить, що стоячий залогою у Львові 15. п. п. за--  і п у к у  особового і обмеженого руху пакуналярмовано В неділю В НОЧИ ДО сеичасого В И - іЛДШ-шиїи НІ і І
маршу. В місті викликала велику сензацию по
голоска, що воякам роздано бляшки з іменем
кождого з них, щоби зашив собі єї до кабата, .сане публичноі лїцитациї па роботи і розібрана 
бо сим способом пізнає ся поляглих в битві. будинку головного з верандою на зелізничім 

„ лвіини V Львові. Дотичні пляни, як також ііри-— Кандидатом на посла з еільскої куриї ска-!Дв1Рци У ,1ЬВ , п р п р г п я я г т и  п0 0 - • иири по вноіпбня оферт можна, переглянути влатского повіта поставила радикальна і соци- І,исп * 4 [
яльно-демократична вартая д-ра Севернна Да
ниловича з Тернополя. Др. Данилович прирік 
остати ся радикалом, але заразом проявив на- 
клін до ііартиї соц іяльно-демократичної.

— Будапештеньский гр.-кат. приход — як до
носить «Листокт* — не буде належати анї до му- 
качівскої ані до пряшівскої єпархії, але буде за- 
висїти прямо від остогомского латиньского ар- 
хиепископа нримаса.

— Пригода в театрі. На онодїшнім предста- 
вленю в Новім театрі в Варшаві прийшло до 
кровавої розправи межи двома зрітелями, що 
оидїли в першім ряді крісел. Казимир Корвін 
Пьотровскиіі, поміщик з волиньскої Губернії і 
редактор раршавского «Тудойпік-а Роїзк-ого», 
посперечав ся з судовим урядником Вацлавом 
Пашковским, а в суперечці Пашковский, ударив 
Пьотровского в лице. Пьотровский не надумую
чись, виняв з кишені револьвер і двічи стрілив 
до противника та тяжко єго поранив. Пьотров
ского увязнеяо і по списаню протоколу випу
щено за кавциєю на свободу.

— Як не емігрують, то ріжуть ся. В понеділок 
ЗО. липня с. р. склала ся в Банилові рускім на

Буковинї ось яка пригода: На жидівскім лану в єго посїлости Ратот, удасть ся в найблизших 
через кусник красіпої пшениці не могли 5 жен- днях на цїсарский двір до Ішлю. 
щин погодити ся. Кожда з них хотіла тої крає- _  Медіолян, 6. серпня.- В п ятн и щ а-вечерЦКГ ~~ 

поставлено домовину короля на високім ката
ти, як лиш одна. -Отже настав вибір після фальку. В голові короля повіває жалобна фана,- 

а в'ногах є срібна таблиця з написию: »8иа 
Маезія БтЬегІо 1. Й£Ііо Оі Уііогіо Е ттапиеіо  II., 
еііі Магіа АНеІаїЛе <Г АЬзЬиг^о-Ьогепа, паїо іі 14- 
шагго 1844. тогіо іі 29. Іа^ііо 1900*.

Рим, 6. серпня. Після запевненя дневника 
*ТгіЬипе», папа римский позволив духовеньству 
в цілій Італії брати, участь в манїфестациях жа
лобних з причини смерти короля Гумберта.

Рим, 6. серпня. Аґенция Стефанїого доно
сить, що король Віктор Імануїл зарядив похоро
нене мощий короля Гумберта в Пантеоні на день 
9. е. м." Присяга короля Віктора Імануїла III. на 
конституцию відбуде ся дня 11. серпня.

Букарешт, 6. серпня. Румуньска аґенция де- 
ментує донесеня про антисемітскі забуреня в 
околици Ясс.

Букарешт, 6. серпня. Болгарин Стоян Дми
трів застрілив вчера з револьвера професора 
лїцея Мігаіляна. Убійник заявив, що допустив 
ся злочину з причини, що Мігаіляно видавав 
дневник, котрий поборював іредентистичну бол- 
гарску аґітацию.

Льондон, 6. серпня. До бюра Райтера теле
графують з Шанґаю з датою 5. серпня, що Лі- 
гунґчанґ відобрав собі житє.

Париж, 6. серпня. Генерал Ґродеков доно
сить з Хабаровска дня 1. серпня. Росинскі вій
ска по завзятій борбі заняли дня 4. с. м. Аіґна 
і гонили за неприятем в напрямі Чічікар.

Париж, 6. серпня. До Твшрз доносять з 
Шанґаю, що оголошено цїсарский едикг з дня 
2. с. м., яким уповажнює заграничних послів 
до зносин зі своїми правигельствами, однак 
тілько за посередництвом нешифрованих депеш.

Льондон, 6. серпня. Маршалок Робертс до
носить з Преториї, що Генерал Боерів Олївєр 
котрий з більше-меньше 15.090 людьми цофнув 
ся в гори Веглегему, відказав ся зложеня ору- 
жя. Проти яего вислано до Гарісміт Генерала 
Рундля.

Абґар, після апокрифічної літератури, мав не
дужу доньку і запросив до себе Спасителя, 
щоби єї уздоровив. Христос відказав прошеню, 
але післав королеви лист з відтисненим своїм 
портретом, в наслідок чого королївска дочка 
подужала. Король поручив отже одному зі си- 
рийских малярів, намалювати Христовий пор
трет природної величе.ш,. котрий находить ся 
тепер в Генуї. Портрет мав з рамами 39x29  
сантиметрів. Рами зі щирого золота виносять 
14 см. ширини. В Ґенуї переховує ся сей образ 
в зелїзній шафі, замкненій на 11 замків, а клю
чі від них повірено найвисіпим церковним до
стойникам і найстаршим шляхоцким родинам. 
До вітвореня шафи потреба всіх ключів. Голова 
Христова є майже невидима. Можна ще замі
тити темно червоні і чорні плями, котрі тво
рять подовговатий оваль виду людскої голови. 
Доброму реставраторови старих образів може 
повело би ся відсьвіжптя сей образ, але ґену- 
еньский єпископ аобоює ся, щоби образ не 
змінив ся, длятого не иозваляє єго відрестав- 
ровати. Тимчачом педавно звернув ся до архи- 
епископа адвокат Секондо Пія з Турину, ама- 
тор-фотоґраф, з прошенєм, щоби ему позволив 
зняти з образу фотографію. Архиепискон при
зволив і в присутності! ґепуеньского бурмістра 
і всіх посідачів ключів вннято образ зі шафи. 
Золотар зняв рами і за помочию зеркалів ки- 
нено на образ соняшне сьвітло. Фотографічний 
апарат пана Пії був дуже вразливий на краски 
і мав старанно приладжені плити. Кожде зняте 
тривало чотири до пить мінут часу. На відбит
ках видно виразно мужеску голову з паймень- 
шими подробицями. Образ виглядає як портрет 
і коли не є оригінальним портретом Спасителя, 
то походить з найдавнїйшях часів та має не- 
оцїнену вартість для і старинної християньскої 
історії! штуки.

— Оригінальне оголошене помістила одна з нї
мецких Газет: Дня 17. червня утїкла мені жена, 
дня 21. сего самого місяця пропала мені дочка. 
Щасливі нахідники зви іять задержати у себе 
одну і другу. —  М. Вебер, С и н і ш  к. На Ульм.

— Ц. к. Дирекция залізниць державних оио-
віщує:

Перестанок Гаклвірт між стациями Трай- 
бах-Альгофен і Стра їурґ при шляху льокальної 
велїзницї Трайбах - А.і .тгофен - Кляйн - Ґлєднїц 
(Ґурктальбан) отвореіп з днем 15. липня гр. для 
ограниченого руху особового і накункового.

Перестанок ІІерпек межи стациями Обер- 
плян і Сальнау при шляху льокальної зелїзницї 
Будвайс-Сальнау отвореяо з днем 15. липня с. р.

кового.
Урядова «Сгглеіі 1«о\узка* оголошує розни-

ц. к. Дирекції! зелїзниць державних улиця Кра- 
сїцкпх у Львові (відділ для удержувана і будо
ви зелїзниць, двері ч. 308 на III. поверсі). Опеча
тані оферти треба внести найдальше до 20. сер- 
ня с. р. до 12. години в полуднє. Отворенє вне
сених оферт наступить того самого дня о го
дині 8. по полудни (час львівскиіі).

— 8 ч. «Молодої України* сконфіскувала ц. к. 
Прокуратория за деякі уступи зі «справозданя 
з II. віча україяьскої академічної молодїжи*, яке 
відбуло СЯ ДНЯ 1 і. л. липня с. р. у Львові. Дру
гий наьЯіад часописи вже заряджений.

— Дрібні ВІСТИ. Намісник ґр. Пінїньский, в по
вороті з відпустки приїде ві второк дня 7. с. м. 
до Відня, де задержить ся в урядових справах 
до 10. с. м., а опісля прибуде до Львова. — Оста- 
тної ночи перетягнула понад Львовом велика 
буря зі зливою.

__ С о їо в я е а т  Т ііо г п а . Що дня величаве
представлене. В неділі і сьвята 2 представлена. 
Виступи найзнаменитших артистів сьвіта. Від 1. 
серпня нова програма. Сестри «Сагаага* най- 
красші і нейзнаменитші акробатки сучасні. — 
«Кгерз* з дочкою, загадочні голєндерскі сом- 
намбулїсти. «Агса і Кіуа* танець великаньскої

Т б Л б Ґ  І ) а М  I I  іженщини на линві. «Мага* зі своїми горячими
“  а 1 * автоматами, «І. Ьіпке* зі своїм актом: Европа

Будапешт, 6. серпня. Угорский президент в танцях і сьпівах. «.Іокозіїіта* китайскі. ігри- 
мінїстрів Сель, у якого перебував др. Кербер, ща і т. д.

В і д о з в а .
В шкільнім році 1899/1900 удержувала 

«Шкільна Поміч* в Самборі в своїй бурсі 26 
учеників і двох інструкторів. З  поміж них вдало 
сімох учеників IV. класи рускої школи вправ 
вступний іспит до ґімназиї, прочі-же всі перей
шли з добрим поступом до висшої кляси.

Аби товариство «Шкільна поміч* могло і 
дальше в сім напря мі дїлати, відкликуєсь до 
11. Т. Всеч. духовеньсгва і других патріотів 
самбірского Підгіря і других частий нашого 
краю з прашенєм о надсилане жертв, хотяйби 
і малих.

Товариство наше не має жадних капіта
лів, розпочало майже без гроша і боротись му
сить недоборами, бо як справозданє касове з се
го року гласить, вплинуло сего року членьскнх 
вкладок по I К річно 22 К. а з жертв 78 К. 
60 сот., разом 100 К. 60 сот. Виділ «Шкільної 
Помочи* бачучи конечну потребу удержувана 
бурси в Самборі, (бож другої нема) а з другої 
сторони борючи ся з недоборами, над котрих 
покритєм неустанно промишляти мусить, жертвує 
і на дальше свою працю, однак представивши 
річ правдиво, сподіє :ь, іц і вся інтелїґенцпя за- 
місцева, поспішить радо з помочию і дасть спро
можність утвердитись і розвинутись так хосен- 
ній інституциї.

Ж ертви і членьскі вписи просимо надси
лати на руки предеїдателя о. М. Ортиньского, 
катехита учительскої се.минариї в Самборі.

Від Виділу товариства «Шкільна Поміч*.
В Самборі 22. липня 1900.



Зоїад
оосп. І оеов.
пржходжть 
о годжяї

1-35

2-20
235

146

610
6-20
6*46
7- 45 
740 
800
8- 06 
8-16 
8-50

1146
1166
1255
115

314
517
5-40
5-45
5- 55
6- 00

Н іч

8-40
231

12-20

7- 24
8- 28 
8-60 
9-23 
9-45

10-00 
1015 
1012 
10-30 
12 06 
312 
3-35

Рвзклад пвїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Пржівд і відІ8д подавай після часу середво-европейского).

~ ІТоївд

до Львова

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня І 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Ставиславова 
в Брухович, щод. від 13. мая до 16. пер. вк 
8 Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

» > на дв. головний
а Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
в Сокаля, Рави рускої
а Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
в Ярослава і Любачова 
зі Ставиславова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
ві Сколього, Стрия, а в Лавочного від 1. 

черв, до 16. вер.
а Бругович (13. мая до 16. вер. в вед. і сьв. 
8 Підволочвск (Київа) Бродів на дв. Піде.

» » » на дв. голов.
8 Кракова 
в Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белвця і Любачова

посп. | особ. 
відходить

о годині*
6-25

153 6-30
2-08 6-43

6-35
8-30
2-55 8-40

900
9-15
9-25
9-42

2-55 955
10-20
1-25

215

305
315
3-26
з-зо

н і ч

зі Львова

до Лавочного (Мункача, Пешту)! Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » » дв. Підзамче
до Ставиславова, П .-двисокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 15.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Піда.

,  » » дв. гол.
до Чернівців, Станиславова 
до Сокаля, Белаця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер.З 
до Янова щоденно від 13. мая до 16. вер. 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер. 

до Ряшева, Хирова, Любачова

8 Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 13. мая до 16. вересня щод.
8 Янова щоденно від 1. мая до 15. вер.
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
в Чернівців, Букарешту, Гусятина, Потутор 
а Лавочного (Пешту) Хирова 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » » на дв. голов.
ві Стрия, ві Сколього від 1. мая до 30. вер. 
8 Підволочиск на дворець Підвамче

» на дворець головний

12-40

2-51

6-Ю
613

6-30
6- 50
7- Ю 
7-33 
7-25 
7-48 
9-12

10-40
10- 50 
11.00
11- 25 

4-15 
445

до Ставиславова
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б. 

а від 16. вер. до 30. марця 1901 щоденно
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 

до Тернополя дворець головний 
» дворець Підвамче 

до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов 

» > дв. Підза
до Кракова, Відня, Верлина, Самбора 
до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод.

ЗАКіТКА: Гора нічна мислить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
■)ПРМГКИМ П1ЯНПТК /»п піл ЧЯРР іп.піигч,пі’Л г» я ІМРННП 19 гпп ЧЯГ^ осЧас середно-европеиский рівнять сл від часу львівсього о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 

екого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. велїаниць держ. (Львів, ул. Красїцких 
ч. 5) уділяє пояснень в снравахзе лївничих, продає білети всякого рода і ровклади їзди.

РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н Ь С Т Е Р Ь ”
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, 
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним 
Впреосв. Митроп. і ІІреосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех епаїхій, обезпечае будинки, уряджене дома
шнє, скот, гос-подарс-кі знаряди, збіже в зерні і со
ломі, сіно в стогах і будинках против шкід огневих.

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го груд
ня 1899 виносить:
Фонд резервовий 245.814 кор. 52 сот.
Резерви премій 148.480 „ — „

„ специяльна 1.684 
72.000 
18.166

Фонд основний 
„ емеритальний

80

60

Тарі фи »Ди-Ьсіра< д)же умірковані, 
обезпечень корис тні, а шкоди ліквідують 
проводом г. До кіїшя 1899 року виносили 
чені шкоди 1,669.565 кор. 38 сот. Поліси »Діі-Ьстра< 
приймає Банк краєвий і Каси ощадности у Львові, 
Коломиї, Сямборі, Долині, Снятинї, Городенцї, Те- 
ребовли і Залїщиках при позичках, гіпотечних.

На житє можна обезпечитись через »Дн1- 
стер*ь« в Товаристві взаїмних о б е з п е ч е н ь  
В КракСБІ, котре дає найкористнїйші услівя. 
представляє своїми фондами найбільшу ґва- 
ранцию і видає поліси і квіти в ру с к ім  я з и ц і .  
Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях, де не

ма близько агентів »Дн-Ьстра«, приймає ся. 
«Д ністер-ь» виплатив агентам  по копець 1899 р. 

провізні 21 6 .714  корон .

услівя 
ся без- 
винла-

Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

І

Ц. и. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

ВІДДІЛ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимає до пере
хована папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничних т. вв.

Депозити сховкові 
($аГе ОеровНв)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно ї 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом ^поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
д і л і  ДЄПО8ИТ0ВІМ.

Товариство взаємного кредиту
„ Д Н ' Ь С Т Е Р ' Ь "

стоваришенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
= = = = =  (дім „Просьвіти“). ..

уділяє позички за оплатою 5і/, °/0 і 1% додатку на кошта 
адмінїстрацийні, властителям ґрунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручителїв або за інтабу- 
ляциєю, над 500 корон тілько за інтабуляциею на першім 
місци, до сплати в ратах на 3 до 10 літ. Сьвященики, не 
посідаючі реальностий, мусять крім поруки двох ручи
телїв предложити єше полісу житєву; обезпечитись можна 
через <Дн,Ьстер'ь» в Товаристві взаїмних обезпечень в Кра

кові після всяких можливих комбінаций.
Згадане Товариство приймає вкладки до опроцентованя від 

членів і третих осіб по 4%.
■■ Уділ членьский виносить 50 кор., вписове 2 кор. ———

Членом бути і позичку дістати може тілько член 
обезпечений В »Дн'Ьстр'Ь«.

Інформациї уділяв Дирекция листовно або агенти Товариства 
взаїмних обезпечень «Дн'Ьстер-ь>. ■■■

і ........................................... ...... .................................... і І і і | -

Артистичне заведене ритовниче малярства шильдів. 
відливаня. таблиць, виріб печаток кавчукових і великий вибір 

кавчукових друкарень

Генрик ІПапіра
Лвьів, ул. Коперника ч. З (побіч оптики Вп. Міколяша). 

Виконує дуже красно всілякі роботи, а іменно: печатки кав- 
чукові і металеві для громад і урядів парохіяльних. Шильди 
мальовані на шклї, дереві, блясі та полотні. Всілякі ляке- 
рованя, позолочуваня хрестів. Таблиці і шильди ляні з ріж- 

__них металів, таблиці нагробні і назви улиць, числа на доми. 
Ґравури на металю та дорогих камінях, пе
чатки, штанци, відзнаки, букви, моноґрами, 
герби і ґузики до упряжи та лїбериї. Марки 
печатнові, бляшки шпунт, для броварів. Ну
мератори і стемплї на датуй. Обцяги до 
пльомб, шабльони. Краска до печаток та 

хемічна краска До білизни.

Цінники даром і оранко.
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З  друкарні В. А. Шийковского.


